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°N 534



Metodología

_Técnica
Encuestas Telefónicas aplicadas a través de sistema Cati a celulares de prepago y postpago.

_Universo
Hombres y mujeres de 18 años o más, habitantes en las 16 regiones del país.

_Muestreo
Muestreo probabilístico con selección aleatoria de individuos y estratificado previamente por región.

_Muestra y cobertura semanal
705 casos. Margen de error de ±3,7 puntos porcentuales al 95% de confianza. 
Se alcanzó una cobertura total de 176 comunas. El 90% de la muestra fue aplicada en población urbana y el 10% en 
población rural. 

_Tasa de logro semanal
Para lograr los 705 casos efectivos se realizaron un total de 6.855 llamados, lo que representa una tasa de éxito del 10,3%.

_Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por zona, género y edad, obteniendo una muestra de representación 
nacional para el universo en estudio.

_Fecha de terreno
Miércoles 3 al viernes 5 de abril de 2024

Para mayor información y detalle sobre metodología visita el sitio cadem.cl/plaza-publica/



Presidente 
Gabriel Boric



Casos: 705

Aprobación Presidencial

33% 61%

2%
4%

Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está 
conduciendo su gobierno? %

Aprueba Desaprueba

No aprueba, 
ni desaprueba

No sabe,
no responde
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Aprueba Desaprueba

Aprobación Presidencial
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está 
conduciendo su gobierno? %

*Se omiten categorías “No aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”.
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Neto de Aprobación Presidencial
(% aprobadores – desaprobadores) 

*Diferencia entre aprobadores y desaprobadores.
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Áreas Prioritarias para el gobierno
A su juicio, ¿En cuál de las siguientes áreas el Gobierno del Presidente Boric debería dedicar mayor esfuerzo…?
Alternativas dadas. % Total menciones

2023 2024



Elecciones 
Presidenciales 
2025



Preferencia Presidencial Espontánea
Con excepción del Presidente Boric, ¿Me podría decir quién le gustaría que fuera el próximo presidente de Chile? 
Espontánea. %

2024

Abr 25 12 4 3 2 1 1 1 1 1 1 6 42

Mar 21 12 4 3 2 2 2 1 2 1 10 40

Feb 22 19 6 4 2 1 1 3 3 1 5 33

Ene 16 14 5 2 2 1 1 1 13 45

2023

Dic 14 14 3 4 2 3 3 1 16 40

Nov 19 17 4 5 4 4 2 1 10 34

Oct 20 18 5 3 4 2 1 1 11 35

Sept 16 16 6 3 4 1 1 1 14 38

Ago 18 17 2 2 1 2 1 1 13 43

Jul 14 20 2 3 2 1 4 1 10 43

Jun 9 24 3 4 2 1 3 1 11 42

26 May 10 26 2 3 4 2 1 1 12 39

11 May 9 27 2 3 1 2 1 1 10 44

5 May 13 20 2 4 1 2 4 1 11 42

Abr 10 17 3 1 2 7 1 16 43

2022
Dic 9 13 3 1 1 1 1 17 54

Oct 8 11 3 3 2 5 1 1 16 50

Evelyn 
Matthei

José 
Antonio 

Kast

Michelle 
Bachelet

Camila 
Vallejo

Carolina 
Tohá

Franco 
Parisi

Mario 
Marcel

Johannes 
Kaiser

Cecilia 
Morel

Rodolfo 
Carter

Daniel 
Jadue Otro/a Ninguno 

/ NS o NR



Escenarios de segunda vuelta. Evelyn Matthei
Si las elecciones presidenciales fueran el próximo domingo y los candidatos fueran… ¿Por quién votaría Ud.?
Alternativas dadas. %

VS VS
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Escenarios de segunda vuelta. José Antonio Kast
Si las elecciones presidenciales fueran el próximo domingo y los candidatos fueran… ¿Por quién votaría Ud.?
Alternativas dadas. %

Casos: 705
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Inmigración



Política migratoria
¿Cree usted que Chile debe tener una política de puertas abiertas a la inmigración, o cree que deben ponerse 
restricciones a la inmigración?  
Alternativas dadas. %
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0

Políticas de puertas
abiertas

Las restricciones que
tiene actualmente

Más restricciones que
las actuales

NS/NR

Feb 2021 Oct 2021 Abr 2023 Abr 2024



Llegada de migrantes a Chile
¿Ud. cree que la llegada de inmigrantes extranjeros a Chile es buena o mala para…? %

60
48

57
40 41

25
41

24
41

23

34 
46 39 

52 52 
69 

55 
70 

52 

73 

F
e

b
re

ro
 2

0
22

A
b

ri
l 2

0
24

F
e

b
re

ro
 2

0
22

A
b

ri
l 2

0
24

F
e

b
re

ro
 2

0
22

A
b

ri
l 2

0
24

F
e

b
re

ro
 2

0
22

A
b

ri
l 2

0
24

F
e

b
re

ro
 2

0
22

A
b

ri
l 2

0
24

Buena

Mala

La cultura y 
el arte

La 
innovación, 

nuevas ideas
Nuestras 

costumbres El empleo La economía



Conflictividad en Chile
¿Ud. cree que hoy en Chile existe un gran conflicto, un conflicto mejor o no hay conflicto entre…? %

Entre chilenos e 
inmigrantes

70%

25%

4%
1%

No hay 
conflicto

NS / NR

Un gran 
conflicto

Entre los chilenos

Un conflicto 
menor

46% 41%

11%2%

No hay 
conflicto

NS / NR

Un gran 
conflicto Un conflicto 

menor

Casos: 705



Incidente en Lo Valledor

¿Ud. supo o escuchó hablar de la medida tomada por 
la gerencia del mercado mayorista Lo Valledor de 
exigir carnet de identidad chileno a usuarios que 

acudan al recinto? 
%

82%

18%

Sí

No

77%

21%

1%1%

De acuerdo

NS / NR

En desacuerdo

NA/ND

Casos: 705

¿Ud. está de acuerdo o en desacuerdo con la medida 
tomada por la gerencia del mercado mayorista Lo 

Valledor de exigir carnet de identidad chileno a 
usuarios que acudan al recinto?

%



Acuerdo con medidas inmigración
¿Ud. está de acuerdo o en desacuerdo con…? %

73 69
78

67

5 Enero 26 Enero 15 Marzo Abril

Que se solicite una VISA 
para ingresar al país 

95%

4%
1%

De acuerdo

En 
desacuerdo

NS / NR

Cerrar por completo las 
fronteras

(% De acuerdo)



Delitos de migrantes extranjeros
Si un extranjero migrante comete un delito en Chile, ¿Ud. cree que…? %
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30
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40

3 1

Debe ser inmediatamente
expulsado del país

Debe cumplir condena en
Chile y luego ser expulsado

Debe cumplir su condena en
Chile y luego decidir

libremente si se queda o no
en el país

NSNR

Dic 2016 Abr 2018 Abr 2024



Crisis de 
seguridad
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Percepción sobre la delincuencia en el país
Antes de marzo 2023: ¿En el último año la delincuencia en el país…? % 
Desde marzo 2023: ¿Durante los últimos 3 meses la delincuencia en el país…? %

2014 2015 2016 2017 2018 2022

El 100% de cada medición se completa con la alternativa “NS/NR”.

2023 2024



Razones por la que la delincuencia aumentó
¿Cuál es para usted la principal razón por la que la delincuencia aumentó durante el 2023...? 
Alternativas dadas. % Total menciones. 

Casos: Entre quienes consideran que la delincuencia aumentó.
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50

44
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Los tribunales de
justicia y la fiscalía no

funcionan

Carabineros no tiene
las atribuciones
necesarias para

combatir la
delincuencia

Aumento de bandas
de narcotraficantes

Aumento de la
inmigración

Aumento de la
pobreza y necesidades

de las personas Post
Pandemia e inflación

Otra

Marzo Noviembre Enero Abril
2023 2024
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Nivel de violencia
¿Usted diría que la delincuencia es hoy más violenta, menos violenta o igual que hace un año? %

2014 2015 2016 2017

El 100% de cada medición se completa con la alternativa “NS/NR”.

2022 2023 2024
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Temor a la delincuencia
¿Cuánta preocupación tiene usted de ser víctima de un delito? %

2014 2015 2016 2017 2018 2022

El 100% de cada medición se completa con la alternativa “NS/NR”.

2023 2024



Delitos que generan más temor
¿Qué tipo de delito es el que le genera mayor preocupación o temor...?
Alternativas dadas. % Total respuestas

38 41

27
22

33

16
12

9

36
31

19
25 27 26

14 15

5

36 36

26 25 24 22

14 12
6

Encerrona o
portonazo

Robo en la
vivienda

Balaceras Homicidio o
sicariato

Robo o hurto
en espacios

públicos

Secuestros* Cibercrimen,
clonación de
tarjetas, robo

de
contraseñas

Violencia en
espacios
públicos

Funerales de
narco/ fuegos

artificiales

Marzo Noviembre Abril

* Desde noviembre 2023

2023 2024



Economía y 
sociedad



Noticia de la semana
¿Me podría decir cuál considera usted que fue la noticia más importante de la semana? 
Alternativas dadas. %

26

20

20

58

15

44

26

39

16

15

Propuesta de alcaldes para despliegue de militares (15 marzo)

Conflicto diplomático con Israel por FIDAE (15 marzo)

Aumento de precio de las bencinas (15 marzo)

Exdirector PDI Sergio Muñoz queda en prisión preventiva (22 marzo)

Crecimiento económico de 0,2% en el 2023 (22 marzo)

Anuncio de cierre de siderúrgica Huachipato (28 marzo)

Gobierno nombra nuevo director de la PDI (28 marzo)

Balacera y medidas de seguridad en mercado mayorista Lo Valledor (5
abril)

Solicitud de formalización a alcalde Daniel Jadue (5 abril)

Crecimiento positivo de la economía en febrero (5 abril)
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Percepción de progreso económico
¿Ud. cree que en el momento actual la economía chilena está: progresando, estancada o en retroceso? %
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Evaluación económica personal y familiar
¿Cómo calificaría usted la situación económica actual de usted y su familia? %
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Percepción económica de las empresas
¿Cómo calificaría usted la situación económica actual de las empresas? %
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Expectativas de consumo
¿Cómo calificaría usted la situación económica de los consumidores para poder comprar bienes y servicios? %
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